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Шановний Олександре Степановичу! 

Державне підприємство «Прозорро» (далі - Підприємство) в межах 
компетенції опрацювало Звіт про результати аналізу стану державних закупівель 
в Україні у 2015-2016 роках (далі - Звіт), затверджений рішенням Рахункової 
палати України від 31 січня 2017р. № 3-1, що надійшов листом Рахункової палати 
України від 15.02.2017 року ДОЦО-ЗЗ^хідний №206-316 від 21.02.2017) та 
повідомляє настуцне. .. 

~* ""Стосовно зобов'язань в частині збереження інформації та розміщення ІТС 
«Ргогогго» на сервері платформи" Amazon web services варто зазначити, що 
відповідно до договору яким передбачено адміністрування та підтримка ІТС 
«Prozorro» на період 2017 року, серед іншого на виконавця покладено 
відповідальність за збереження та розміщення ІТС «Prozorro» на платформі 
Amazon. . 

З питання отримання атестату КСЗІ повідомляємо j що станом на 
сьогоднішній день ДП «Прозорро» проводяться роботи по переведенню ІТС 
«Ргогогго» з серверів платформи Amazon web services до дата-центру 
розташованого на території України. Відповідний договір на послуги 
розміщення та обробки даних на захищеному майданчику в Україні був 
укладений 29.09.2016р. з ТОВ «Де Ново» за № НС-29-09-16-1. По завершенню 
робіт з міграції даних Підприємством буде отримано атестат відповідності на 
КСЗІ ІТС «Ргогогго», що видається Державною службою спеціального зв'язку та 
захисту інформації України, в установленому законодавством порядку. 

Що стосується зауваження в Звіті до статуту ДП «Прозорро», в якому на 
теперешній час більшість видів діяльності згідно КВЕД відноситься до 
поліграфічної діяльності, слід зазначити, що Наказом Міністерства 

^_ . економічного розвитку і торгівлі України від 09.02.2017р. № 173 «Про передачу 
счі окремого, індивідуально визначеного майна із сфери управління Міністерства 
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економічного розвитку і торгівлі України з балансу державного підприємства 
«ПРОЗОРРО» до сфери управління Міністерства оборони України» передбачено 
передачу окремого індивідуально визначеного майна, зокрема поліграфічного 
обладнання, із сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі 
України до сфери управління Міністерства оборони України. Після завершення 
процедури передачі майна Підприємством заплановано внесення змін до Статуту 
з метою, розширення та розвитку профільних напрямків діяльності ДП 
«Прозорро». 

Разом з там, враховуючи зауваження та пропозиції, висловлені 
Рахунковою палатою України у Звіті, Державним підприємством «Прозорро» 
проводиться активна робота з впорядкування нормативної бази, що регулює 
діяльність Підприємства, технічного удосконалення електронної системи 
закупівель «Prozorro», з метою попередження некоректної роботи та виникнення 
технічних збоїв, а також усунення виявлених Рахунковою палатою України 
недоліків у господарській та фінансовій діяльності Підприємства. 

З повагою 
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